



Egyetemi Kupa vízilabdatorna

Közeleg április 10-e, a vízilabda OB I nyitányának időpontja. Elvonalbéli csapataink futószalagon játszókkal a felkészülési mérkőzéseket, vesznek részt tornákon. Március 26-án, pénteken és 27-én, szombaton a szegedi Sportuszodában kerül sor az Egyetemi Kupa vízilabdatornára. A küzdelemsorozat résztvevői: Vasas, Bp. Vasas Izzó, Szolnoki Vízúgyi SE és a SZEOL AK.

A sokszoros bajnok Vasas válogatottjaival vesz részt az eseményen, amelynek részletes programja a következő:

Március 26., péntek:
SZEOL AK—Bp. Vasas Izzó, 10 óra, Vasas—Szolnok, 11.15.

A délutáni programban:
Vasas—Bp. Vasas Izzó 17.30, SZEOL AK—Szolnok, 18.45.
Március 27., szombat:
Vasas Izzó—Szolnok, 10, SZEOL AK—Vasas, 11.15. (A találkozó keretében az egyesület és a szakosztály vezetők búcsúztatják dr. Szittya Károlyt, aki hét éven át az egyik erőssége volt az OB I-es együttesnek.)

Futó-kocogó nap

A városi sportfelügyelőség holnap, pénteken délután 3 órától futó-kocogó napot rendez az újszegedi ligetben.

Tudományegyetemisták sporttalálkozója

Március 26-án, pénteken és 27-én, szombaton a József Attila Tudományegyetem Sportbizottsága rendezi az ország tudományegyetemistáinak hagyományos, immár 13. alkalommal kiírásra kerülő sporttalálkozóját. A budapesti, a pécsi, a debreceni és a szegedi tudományegyetem közel másfélszáz hallgatója asztalitenisz, kézi- és kosárlabda sportágakban méri össze felkészültségét.

A küzdelemsorozat programja a következő:
Kézilabda (Ady téri sport-

Röplabda NB II

Biztos győzelmek

A röplabda NB II legutóbbi fordulójában valamennyi szegedi csapat könnyed játékkal, megerőltetés nélkül aratta biztos győzelmét. A DELEP SC bajnok-aspiráns férgárdája mindössze 36 percig volt a pályán, a megilletődött játékos bábokodni nem sok ellenállást tanúsítottak. A női együttes a kiesőjelölt otthonából hozta el a két pontot, a fiatalokat szerepeltető szegedi csapatnak nem okozott különösebb gondot a győzelem megszerzése. A Szegedi Építők Spartacus gárdája ügyes támadójátékával, jó csapatmunkájával kényszerítette megadásra dunajvárosi ellenfelét.

DELEP SC—Bácsbokodi SE 3:0 (3, 2, 9). Férfimérkőzés. Szeged, Felsővárosi lila iskola, 300 néző. Vezetete: Lukács, Papp L.

DELEP SC: Arany, NUS-SER, Barta, HUSZTA, KATONA, PETRE, Csere: Ver-

Osztrák győzelem a 125. találkozáson

Ausztria—Magyarország 3-2 (1-0)

A vártnál kevesebb szurkoló előtt futottak ki a Népstadion küzdőterére az előzetesen megadott csapatok. Mielőtt elkezdődött volna a villanyfényes mérkőzés, felhangzottak a himnuszok, aztán a játékosok és a nézőközönség néma csendben az egykori magyar-osztrák futbalcsaták elhunyt hőseinek adóztak, majd Hidegkúti Nándor, az „aranycsapat” egykori kiválósága végezte el a kezdő-rúgást.

Népstadion, 45 000 néző, v.: Sostaries (jugoszláv).

Magyarország: Mészáros — Martos, Bálint, Rab, Tóth — Müller, Nyilasi, Sallai — Fazekas, Törőcsik, Pölöskei.
Ausztria: Koncek — Dihanich, Obermayer, Pezsev, Degeorgi — Prohaska, Hattenberger, Jara, Hintermaier — Schachner, Krankl.

A 36. percben Hintermaier látványos kereszt-labdával Jarát futtatta, a nemzetközi hírű játékos a balszélről pontosan ívelt a felfutó Krankl elé, akinek fejését Mészáros még csak még sem próbálhatta védeni (1-0).

Viharos magyar támadásokkal indult a második félidő, mégis az osztrákok szereztek meg második, s bravúros góljukat a 49. percben. Schachner cselezgetett a balösszekötő helyén, majd a 16-os vonalán középre kanyarodott, és fél fordulatot követően bombát küldött a bal felső sarokba (2-0). Mészáros csak szemmel tudta követni a labda útját. Két perc múlva jött a harmadik osztrák gól. Hattenberger néhány lépés után 20 m-ről középről a bal alsó sarokba lőtt (3-0). Óriási technikai és erőnléti fölényben játszóztak a vendégek. Az 54. percben Fazekas és Müller helyett Bodonyi és Póczik

pályára. Március 26-án 9, illetve 14 órától, március 27-én pedig 9 órától lesznek mérkőzések.

Kosárlabda (JATE Ság-vári Endre Gyakorló Általános Iskola tornaterme): Március 26-án 9 és 14 órától, március 27-én 9 órától lesznek mérkőzések.

Asztalitenisz (A bőlesé-szettudományi kar tornaterme, Egyetem u. 2.): Március 26-án, 9, illetve 13.30-tól folynak a küzdelmek, március 27-én pedig 9 órától rendezik a döntőket.

ba, Tihanyi, Lénárt, Kari-kó, Pesti. Edző: Nyári Sándor.

Ifjúsági mérkőzésen: DE-LEP SC SI—Bácsbokodi SE 3:0.

DELEP SC—Mohács-Véménd 3:0 (12, 12, 3). Női mérkőzés. Mohács. Vezetete: Radnai, Révész.

DELEP SC: MÁRKUS, Borbás, PÁVÓ, Darvasi, dr. Milassin, GRUBOVICS-NÉ, Edző: Nagy László.

Ifjúsági mérkőzésen: DE-LEP SC SI—Mohács-Véménd 3:1.

Sz. Építők Spartacus—Dunaújvárosi Építők 3:1 (10, 14, —14, 12). Női mérkőzés. Szeged. Vezetete: Klem, Verebes.

Sz. Építők Spartacus: Bárh, DOBOS ZS., Dávid, KOVÁCS, Horváth, BORCZKY, Csere: Juhász, Edző: Szabó Mária.

Ifjúsági mérkőzésen: Sz. Építők Spartacus—Dunaújvárosi Építők 3:0.

lépett pályára, majd az 57. percben Pölöskeit Váradi váltotta fel. A 62. percben az osztrák kaputól 25 m-re szabadrúgáshoz jutott a magyar válogatott. Váradi futott a labdának, és a bal alsó sarokba lőtt, úgy, hogy közben a labda a sorfalat is érintette (3-1). A 63. percben Kiss jött be az indiszponált Tóth helyett, és Sallai vette át a balhátvéd szerepét. A 70. percben tovább csökkentette hátrányát a huszárosan rohamozó magyar csapat. Egy hosszan előrevágott labdát Nyilasi az ellenfél 16-osán belül látványos mozdulattal magához emelte — az osztrákok kezét reklámlátták —, majd 7 m-ről a bal sarokba lőtt (3-2). Hatalmas küzdelem folyt a pályán, de az eredmény már nem változott.

A 125. Magyarországi Ausztria válogatott mérkőzés ízelítőt adott abból, hogy milyen mérkőzések, milyen izgalmak várhatók majd a spanyolországi döntőben. A két szomszédos ország örökké kiszámíthatatlan találkozójából ezúttal a vendég legénység került ki győztesként, éspedig az első hatvan percben mutatott kitűnő teljesítményével.

Labdarúgó megyei III. o.

Algyői győzelem a rangadón

A megyei III. osztályú labdarúgó-bajnokságban az Algyő—Röszke rangadót a hazaiak nyerték. A két 19 pontos csapat összecsapása izgalmas, változatos küzdelmet hozott, a sáros, mély talajú algyői pályán. A táblázaton is helycsere történt, és az Algyői SK a második helyre jött fel.

Algyő—Röszke 3-2 (1-0)
Algyő, 200 néző. Vezetete: Göré.

Algyő: Bakos — Mórahalmi, Kapronczai, Pataki, Sebők — Bubori, Juhász — Kovács (Korsós), Schwartz, Kiss, Fülöp. Edző: Csernus András.
Röszke: Szűcs — Takács, Horváth B., Barna, Dunai — Horváth I., Rápoly — Bor-

Labdarúgás

Ifjúsági és serdülőbajnokság

Vasárnap a rájátszás mérkőzéseivel folytatódott az NB-s ifjúsági és serdülő labdarúgó-bajnokság 1981—82. évi küzdelemsorozata. Eredmények:

Ifjúságiak: HÓDGÉP METRIPOND SE—KSC 2-2 (1-1), Szegedi Dózsa—SZEOL AK 0-3 (0-1), Szolnoki MÁV MTE—Szolnoki SI 1-3 (1-0), Szarvasi Főiskola Spartacus—H. Szabó Lajos SE 2-2 (2-2), Békéscsabai

Zombori sikere

Budapestben rendezték az ORV ifjúsági II. és serdülő korcsoport súlyemelői versenyt a SZEOL AK fiataljai igen jól szerepeltek: egy első, két második, egy harmadik és két negyedik helyezést értek el. A szakosztálynál újabb két tehetséges ifjú súlyemelő bontogatja „szárnyait”, mégpedig a 64 kg-os súlycsoportú Zombori Béla, és a 82,5 kg-os súlycsoportú Oláh Imre. Az előbbi sportoló a nyolcadik versenyén indult és arany-

amikor a magyar válogatott szinte a padlóra kényszerült. Ebben az időszakban a vendégek ízelítőt adtak a korszerű labdarúgás sok-sok eleméből, a fizikai felkészültségből, a technikai tudásból, és változatos taktikai repertoárjukból. A futballjáték örök bizonytalansága és érdekessége; a 3-0 sem volt elegendő ahhoz, hogy már ünnepeihessenek. A magyar csapat az utolsó félórán feltámadt, és mindent megtett azért, hogy csökkentse a mérkőzés gólarányát, s a végén csaknem kiegyenlített Mindkét ország szakvezetőinek le kellett vonni azt az értékelést, hogy 3-0-nál sem biztos egy mérkőzés, de ellenkező esetben a vereség sem.

Az összképet értékelve az osztrák válogatott rászolgált a győzelemre. Annak ellenére, hogy kevesebb volt az eddigi összetartásuk, mint a magyar csapaté, előbbre járnak VB-felkészülésükben, a magyar válogatottnak sok behoznivalója van. Szerencsére ehhez még van idő, és remélhetőleg a hátralevő hetekben a szakvezetők megtalálják a legjobb formához vezető utat.

bás, Toppantó, Csizsár, Gróf, Edző: Bite János

Az első 45 percben 1-0-ra vezetett a hazai csapat. Szűcset után egy kapushibából Gróf kiegyenlített, majd egy újabb védelmi megigás után Csizsár a vezetést is megszerezte a röszkeieknek. Nagy hajrába kezdett az Algyő. Kiegyenlítettek, majd 11-esből a győzelmet is megszerezték. A hazai csapatban Schwartz mesterhármast ért el.

Góllövők: Schwartz (3-at, egyet 11-esből), illetve Gróf, Csizsár.

Jók: Fülöp (a mezőny legjobbja), Schwartz, Bubori, Juhász, illetve Gróf, Barna, Borbás.

Előre Spartacus—Gyulai SE 1-3 (1-1). A KSI—Lehel SC mérkőzésről nem érkezett jelentés.

Serdülők: HÓDGÉP METRIPOND SE—KSC 6-0 (4-0), Szegedi Dózsa—SZEOL AK 1-6 (0-1), Szolnoki MÁV MTE—Szolnoki SI 0-0, Szarvasi Főiskola Spartacus—H. Szabó Lajos SE 2-0 (0-0), Békéscsabai Előre Spartacus—Gyulai SE 2-0 (1-0).

jelvényes, míg az utóbbi negyedszer vett részt erőfelmérő viadalon és ezüstjelvényes szintet teljesített!

A SZEOL AK súlyemelőinek eredményei:
Ifjúsági II. krcs. 52 kg: ...4. Szécsi László 120 kg, 60 kg: ...2. Vinnai András 160 kg, 75 kg: ...4. Tóth Simon 180 kg.

Serdülő krcs. 64 kg: ...3. Zombori Béla 757 pont (80, 100 kg), 82,5 kg: 1. Zsila Antal 594 (85, 110 kg), +82,5 kg: ...2. Oláh Imre 504 (87,5, kg, 110 kg).

Sajtótájékoztató az MLSZ-ben

A 125. Magyarország—Ausztria válogatott labdarúgó-mérkőzés alkalmából Budapestben tartózkodó külföldi vendégek közül Joao Havelange, a FIFA elnöke, Josef Blatter főtákar, valamint Hans Bangerter, az UEFA főtákarja szerdán délután a Duna Intercontinentalban.

A terem zsúfolásig megtelt hazai, osztrák és más külföldi országok újságíróival, és jelen volt a különböző hírügynökségek budapesti tudósítói is.

A sajtótájékoztatót Barcs Sándor, az UEFA tiszteletbeli alelnöke vezette, mutatatta be a vendégeket és értékelte röviden a világ futballsportjában betöltött szerepüket. Majd Joao Havelange el is szólt.

Részletesen beszélt az évi tevékenységéről, szinte szünet nélküli utazásairól, amelynek keretében a futballsport fejlődése volt a téma valamennyi kontinensen. A budapesti meghívás elfogadására is ki kellett ragadnia az időt a mindennapi szorgos tevékenységéből, de, mint mondták, szívesen tette, hiszen az *ilyesfajta jubileumi mérkőzések jelentik a futballsport igazi ünnepeit.*

Ezt követően a kérdésekre adott válaszok keltették fel az érdeklődést, s ezek pontokba foglalva a következők:

— ha Spanyolországban ismét megválasztják négy évre elnöknek, elsőrendű tervei között szerepel a 14—16 éves korúak világbajnokságának létrehozása, a terem- és a női labdarúgó VB megvalósítása;

— azoknak a kezdeményezéseknek, hogy kis országok „összefogódzva” rendezzenek világbajnokságot — például Magyarország, Jugoszlávia és Ausztria, a következők az akadályai: a rendező országnak hivatalosan a VB-döntő résztvevőjének kellene lennie, a hármas rendezés esetében ez nehezen volna eldönthető. Probléma, hogy melyik országban lenne a

Vívás

Holtverseny után második hely

A Csongrád megyei Vívó Szakszövetség országos minősítő párbajtőrvetenyét rendezett Szegeden, melyen 26-an — mégpedig a Szentesi MÁV, a Szegedi Postás, a Komáromi AC, a Székesfehérvári Ikarus és a BVSC vívói — léptek pályára. Mivel a feltételek adottak voltak, a döntő első két helyezettje aranyjelvényes, a további helyezettek ezüstjelvényes ifjúsági minősítést szereztek.

A verseny nagy küzdel-

Kosárlabda NB II

Vert helyzetből két pont

A kosárlabda NB II-ben befolyásolta a cserejátékosok közötti különbség.

SZVSE—OSC 93-84 (36-52, 82-82). Férfimérkőzés. Budapest. Vezetete: Virik, dr. Lipták.

SZVSE: VEZSENYI (11), Aradszki (8), JAKAB (17), RÉVÉSZ (14), Varga (12), Csere: Almádi (8), KISS (23), Szép (—), Balogh (—). Edző: Valaczkay József.

Sz. Postás—Karcagi SE 97-84 (53-42). Férfimérkőzés. Szeged. Vezetete: Timár-Geng, Hával.

Sz. Postás: Velcsov (6), Budavári (10), Mészáros (10), KALMÁN (31), Józsa (10), Csere: Vízvári (—), Simor (6), HOFFMANN (22), Erdélyi (2). Edző: Mustos Tamás János.